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гр. София,  18.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 18.01.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

10982 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:20 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – З. К., гражданка на Украйна, редовно призована, чрез адв В., 

представлява се от адв. Т., преупълномощена от адв. Ж., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция „Социално подпомагане“ – Л., редовно 

призован, не се явява и не се представлява. 

От същия е постъпила молба, с която моли делото да се отложи за друга датата, 

поради ангажираността на процесуалния му представител по друго дело пред СРС. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

АДВ. Т.: По хода на делото – предоставям на съда. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на З. К. с ЛНЧ [ЕГН] – гражданка на Украйна, подадена чрез 

адв. П. Ж., с приложените към същата писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ДОКЛАДВА постъпилата молба от ответника от 16.01.2024 г., в която посочва, че 

единственият юрисконсулт на ДСП - Л. има насрочено гражданско дело в СРС в 

същия ден от 10:55 часа, като във връзка с твърденията си е приложил и разпореждане 

на СРС – 158 състав, за насрочване на делото в открито съдебно заседание, както и за 

предмета на производството – Закона за закрила на детето. 

АДВ. Т.: Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата, представени с жалбата 

и АП. Представям и моля да приемете копие на свидетелството за раждане на детето 



на жалбоподателката, заверен от мен, на украински и в превод на български език. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства. 

ПРИЕМА така представеното днес свидетелство за раждане на малолетното дете А. 

К.. 

 

АДВ. Т.: На този етап нямам други доказателствени искания. Считам делото за 

изяснено от фактическа страна, но ако съдът прецени, че следва да даде възможност 

на другата страна за запознаване с днес представеното свидетелство – не възразявам.  

 

 СЪДЪТ като съобрази обстоятелството, че наличните писмени доказателства са 

изцяло приложени от административния орган, същият не е изразил становище по 

жалбата по предоставената му възможност с определението за насрочване на делото, 

както и факта, че не е направил доказателствени искания, включително, и че спорът е 

правен, НАМИРА, че делото за изяснено от фактическа и правна страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ. Т.: Моля да постановите решение, по силата на което да уважите депозираната 

жалба като отмените оспорената заповед № ЗСПД/Д-С-ЛЦ/8262 от 19.10.2023 г. на 

Директора на ДСП-Л., по силата на която е отказано отпускане на еднократна помощ 

на ученик за детето А. К. – малолетен. Моля да приемете жалбата за основателна по 

съображения подробно изложени в нея. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:32 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


